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EMANAAHNTIKES AXKHFEIX MAOHMATIKON
B TAZH

Mpayuatikoi apiBuoi
1) Na ypdyeTe TIG TTIO KATW TTAPACTACEIG OE JopPn MIag dUvANNG 1 YIVOPEVOU DUVAUEWV:

a@s5e-st= BT = (-2 +(-2) = 5) (6-a)" =
e) (Be- B3 + B> = o1) [(—8)7 + (—8)*]%- (-8)% =
¢ 25 -5%= n) (=3)%-9%- (+3)* =
2) Na uTroAoyioeTe TIC BUVAPEIC: 3
@) 77" = B)(-3) = V) (-1 =
%) (_ %)_4: g) —(=3)*= 7) (9—10)"° =

3) Na ypdayeTe TIG TTI0 KATW TTAPACTACEIS O€ HOPPN MIaG dUVAUNG 1) YIVOUEVOU BUVANEWV:

Q) 65+ 6 = B)74-7° = (DT et s

£) (=6)7 - (=6)7° + (=6)73 = ot) (+2)° -(+ 1)6 = {)576-2572.1253 =

4) Na Bpeite TNV TIUA TWV TTAPACTACEWV:
a) 572-25+ (=3) + (-3)¢ = B) =5 (-5)2=

V) 3-2-(-2)%=

5) Na utroAoyioeTe TOUG aPIBUOUG:

a) V36 = B) V100 = y) V27 = 5) —V9 =
£) |5 = ) —|== n) /0,25 = 0) 3/0,125 =

6) Na uTToAoyioETE TNV TIUA TWV TTIO0 KATW TTAPACTACEWV:

a) V122 = B) V(~15)% = V) VET4= 5) (V6)" =
e)V12 + 24 = oT) V2V64 = OV2-V8 =
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7) Na utToAoyio€TE TNV TIUA TOU X O€ KABeWia atrd TIG TTEPITITWOEIG.
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8) Na utToAOYIOETE TIG TTIO KATW TTAPACTACEIG.
3 2 _ |225 16 [169
a) A = 23/1000 — 4v25 + (V2) B)B= /§+\/; 1/144
AAYeBPIKEC TTAPACTACEIG
1) Z1a 10 KATW POVWVUHA VO aVOaQEPETE TO CUVTEAEDTH] Kal TO KUPIO PEPOG:
-2y
a) 3x® B) -2xw Y) — 0) -xww
2) Na kaveTte TIG TTPAEEIC :
a) 2x+ 7x —4x = B) 7°W + 5x — 4x*¥ —x = Y) 5W% — (7¢® — 6) + 3y =
8) 3x*). (—x) = g) (=2x¥). (—=3x°Y) = o1) 3y(y —5) =
Q) O —2x+4)+Bx—2)-0*+5x—8) = n) x—2).(x+6) =
_ 40a®B7+30a?B3-5af
e) (4 - SX) (3X - 1) - I) 100(2[33 -

K) (QU° — 2743 + 18y% — 3y + 6): (—9y?) =

3) AivovTtal Ta ToAuwvupa A =4x2-5x+3, B=x+3 kai = -2x?+3x+1. Na Bpeite :
a)A+T = B)B-T-=
4) AivovTail Ta TToAuwvupa : @(X) = 2x2 — 3x +2 kai p(X) = 3x — 5. Na BpeiTe:

a) p(1)= B) ®(x) — p(x) = Y) p(X) . @(x) =



5) Aivovtal Ta TToAuwvupa p(X) = 2x* + 5x - 9, g(X) = x - 2 kai r(x) = x% - 6x + 8.Na Bpeite:
a) p(x) —r(x) = B) p(x) - a(x) = y) r(-3) = 0) r(x) : a(x) =

6) Na kaveTe TIG TTPALEIG:
a) 2x+ 1)% —4x? = B)(Bx—1Bx+1)—x*+1=

Fewperpia —TerpdmrAsupa-KukAog
1) Ze kABe oxNua TNG OTAANG A va QVTIOTOIXIOETE TN CWOTH] ID1IOTNTA TTOU avaypageTal otn oTAAN B.
2THAH B

A. O1 diaywviol gival dvioeg, TEuvovTal KABETa Kal diXoTOPOoUVTal

STHAH A
a) MapaAAnAdypapupo

B) OpBoywvio
y) Péppog I". O1 dlaywviol gival AvIoEG Kal dIXOTOUOUVTAI

B. O1 diaywviol gival ioeg, TéEUvovTal KABETA Kal diXoTopouvTal

0) Tetpdywvo A. O1 dilaywviol gival ioeg kal dixoTopouvTal

2) Na utrohoyioeTe 10 €uPadS Twv o KATW £mMTTESWY OXNUATWYV. Na dIKAIOAOYAOETE TIG
ATTAVTACEIS 0AG.
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3) ZTa 1o KATW OXNMATA, va BPEITE TG X,Y.

E , z

B x-4 r

2y+20)

(y+30)
(2y-20) T

4) Na Bpeite T €UPadOV Kal TNV TTEPIUETPO EVOG TETPAYWVOU TTOU €XEI TTAEupd 8cm.
5) Na Bpeite 10 euPaddV Kal TNV TTEPIPETPO VOGS 0pBoywviou TTou £xel WAKOG 15cm Kal TTAATOG
8cm.

6) Na Bpeite T0 euPaddv evog TaparlAnAoypdaupou mou €xel Bdon 12cm kai Uyog 14cm.

7) Na Bpeite TO euPadOV evog Tpiywvou TTou £xel Bdon 20cm kai Uyog 3cm.




8) Na Bpeite 10 uPaddV Tpatrediou 01O OTTOI0 01 BACEIS Eival 7cm Kal 9cm, evw TO UYOG gival 8cm.

9) Na Bpeite TO PKOG KUKAOU aKTivag Scm.

10) Na Bpeite TO0 ePadd KUKAIKOU diokou akTivag S5cm.

11) O1 Bdoeig evog TpatreCiou dla@épouv Katd Sm. Av 1o UWog Tou gival 16m kal 1o eupaddv Tou
168m?, va Bpeite TiI¢ Bdoeig Tou TpaTtrediou.

12) OpBoywvio €xel TTEPINETPO 32¢m. AV TO PIKOG TOU €ival TPITTAGCIO AT1TO TO TTAATOUG TOU, VA BPEiTe
TO EUBABOV TOU.

14) To euBadov poupou ABIA sival 54m?, n A= 12m kai n ywvia BAT = 36°. Na
uttoAoyioeTe TNV GAAN diaywvio Tou pOuPou, TNV TTEPIKMETPO KAl TIG YWVIES TOU.

15) 2e éva TTapaAAnAOGypapuo Mia ywvia Tou egival TpITTAGoIa TnG TrapatrAnpwuatikng tng. Na
UTTOAOYIOETE TIG YWViEG TOU TTapaAAnAoypduou.

16) To guBaddv KUKAIKOU Topéa ETTIKEVTPNG Ywviag 36° 1IcoUTal ue 5tem?. Na uttoAoyioeTe TO UAKOG
TOU KUKAOU OTOV OTTOIO AVIKEI O KUKAIKOG TOUEQG.

Aigpetivhon e€iowonc A° BaBuou - MeTaoXnUaTIOUOC TUTTOU- AVIOWOEIC

1. Na €€eTaoeTe av o1 TTAPAKATW TTPOTACEIS Eival CWOTEG (2) 1 AavBaouéveg (A).

17) ZQITO 18) AAGOS

a) H e€iowon 3x =7 eival adpioTn.

B) H egiowaon 3x = 0 €xel pia Auon,.

y) H e€iowon 0x = 0 givalr aduvarn

O)Ava<BT1oTeEa+4 <3 +4.

€)Ava < 101E —a0 > —f.

oT) Av x < 1 10TE X < 11.

2. Na egetdoeTe av o1 o KATW €E1I0WOEIG £X0oUV ia AUon, Kapia Auon 1 aTTelpeg AUCEIG:

a) 0x=2020 €) 5x—2)-3x+4)=x—(7—-%)
2x—1 3x+1 X+1
B) O0x=0 oT) — =2——
3 4 2

y) 2x—3=x-3 n 43-2x)—3(56—-3x)=x—3



0) 2(x+1)=4-(—2x+2)

3. Na AUoETE TIG aVIOWOEIG KAl VA TTAPACTHOETE YPAPIKA TN AUCH TOUG OTNV €UBEia Twv
TTPAYUOTIKWY apPIBUWV.
a) 3x-5>x+1 B) 7-2(3x-1)< 4(x+1)-5

4. Na ek@pAoeTe TA JIACTAUATA TIMWV TNG METABANTAGS X TTOU aKoAouBoUV, O HOPPH AVICWOEWV
KAl VO TO TTAPOUCIACETE YPAPIKA OTNV EUBEIQ TTPAYUATIKWY APIBUWV.
a) (2,5) B) [-3.4] v)[-1,2) 0) (7,15] €) (—0,8) oT) [4, +0)

5. Na BpeiTe TIG KOIVEG AUCEIG TWV AVICWOEWV (v UTTAPXOUV).
a) 3x—2=2x-11 kar 2x—3<YX

B) Sx -4 <3(x + 2) Kar 2X +3>4y-1

6. Na eMAUCETE TOUG TUTTOUG WG TTPOG TNV METARANTA TTOU €ival oTnV TTaPEVOEDT.

(1) N=2(a+) (@) , ) E=L2 (), ) x+w=5 (), (V) 2x+3y=4 ()

ZUVOPTAOEIS

1) a) Na mapaoTioete 10 ypdonua F ={(,3),(2,5),(-1,-1),(4,9),(0,2)}
I. ME TN XPAON TTivaKa TINWV
ii. e TN Xprion BeAogidoug dlaypAauPaTOg
iii. METN XPAON YPAPIKAG TTAPACTACNG
B) OpiCel cuvapTnon n avTioToIXia TTOU BiveTal e TOUG MO TTAvVw TPOTToUG; Na eEnyRoETe Kal
av opilel ouvapTnon va Bpeite Tov TUTTO TNG.

2) Na Bpeite TNV €€iowon Tng euBeiag TTou Trepva atrd Ta onueia A(-3,4)kai B(0,-2)

KAAO ATABAXMA



